



Начальник почтового отделения осуждена за присвоение



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения почтовой связи в селе Никольское Кузоватовского почтамта УФПС Ульяновской области Марине Манаськиной.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения). Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2016 года по июнь 2017 года 39-летняя осужденная, находясь по месту своей работы в помещении почтового отделения на площади Ленина в районном поселке Кузоватово Ульяновской области, присвоила денежные средства в размере более 120 тысяч рублей, полученные ей от реализации населению промышленных товаров. Свои действия осужденная объяснила тяжелым материальным положением.

Приговором суда Манаськиной назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

22 Января 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1197335>